
Ets Röthlisberger SA

Bahnübergänge aus Eichenholz : Fragebogen 

Ort/km:  ……………………………………………………..……………………………….…………………….

…………………………Richtung ……………………

B2 = …………………. mm

  880mm/Schmalspur

1315mm/Normalspur

B1 = …………………. mm

Ltot = ………..……… mm Le = ……..... mm (min 100!)

      Bügel (auf Stahl- und Betonschwellen) üblicherweise auf äussersten Schwellen

       + 1 Bügel in der Mitte (ab Ltot um 4.0 m)

Schwellentyp         Holz         Beton         Stahl

Schienenprofil         VST36         SBB I         …………………

Im geraden Gleis         ja         in Kurve, Radius ……………. M

Bue-Oberfläche         = SOK         tiefer:   - ….… mm

mit Gleitschutzbelag ?         ja         nein

inkl. Lieferung Bügel ?         ja         nein (auf Stahl-, resp. Betonschwellen nötig)


